



Областная Газета

РЕКЛАМНЫЙ
ВЫПУСК

июль / 2025



ИННОПРОМ



Денис ПАСЛЕР,

временно исполняющий обязанности губернатора Свердловской области

“ Уважаемые участники и посетители Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ-2025» в Екатеринбурге!

В пятнадцатый раз Свердловская область становится площадкой проведения главной промышленной выставки страны, где ведущие отечественные и зарубежные производители демонстрируют самую передовую продукцию и инновационные разработки.

Темой ИННОПРОМ-2025 стало технологическое лидерство. В условиях беспрецедентных санкций укрепление экономического суверенитета и обеспечение национального рынка передовыми решениями и инновациями являются приоритетными задачами.

Страной-партнером в этом году выступает Саудовская Аравия. Она представит на своей национальной экспозиции передовые достижения и разработки в высокотехнологичных отраслях, а также новые возможности для сотрудничества с учетом экономических преобразований стратегии «Видение Саудовской Аравии – 2030».

Одновременно с выставкой пройдет IX Российско-Китайское ЭКСПО, где основной акцент будет сделан на межрегиональное сотрудничество.

Обсуждая актуальные темы цифрового производства, международного сотрудничества, новой мобильности, кибербезопасности в промышленности, финансирования промышленных проектов, промышленной инфраструктуры, повышения производительности труда, мы вместе найдем решения, важные для России и дружественных стран.

На стенде Свердловской области традиционно мы демонстрируем передовые решения, которые способствуют укреплению суверенитета страны, и делимся лучшими практиками в сферах промышленности и технологий, господдержки бизнеса и инвесторов, инноваций в здравоохранении, образовании, промышленности, логистике. На площади 1000 кв. метров будут представлены 24 компании Среднего Урала, а также интерактивная площадка робототехники. Особое место на стенде займет экосистема «Космос» с фотозоной и космо-лаунжем.

Желаю всем участникам выставки «ИННОПРОМ-2025» плодотворных встреч, новых знаний и выгодных контрактов.



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Международная промышленная выставка ИННОПРОМ проводится с 2010 года.

В 2012 году ИННОПРОМ получил статус главной промышленной выставки страны.

В 2017 и в 2019 годах выставку посещал Владимир ПУТИН.

В 2024 году ИННОПРОМ посетил председатель правительства Российской Федерации Михаил МИШУСТИН. Он выступил на главной стратегической сессии выставки и осмотрел экспозицию.

На стенде Свердловской области российскому премьеру были продемонстрированы продукция Кировградского завода твердых сплавов и наработки инженерного центра УрФУ.

50 000 ^{м²}

выставочная площадь

60

стран мира

47 000+

的独特な訪問者*

11 000

組織と会社

100+

事業とプログラム

* 参加者は INNOPROM – 専門家、購入意思を示す方々、産業機器とディーラー会社の代表者です。